

宣城邮储入户慰问 职工高龄父母



本报讯 为持续弘扬尊老、养老、爱老的传统美德,积极落实为员工办好“十件实事”的工作目标,让员工及家人感受到更多关心和温暖,日前,邮储银行宣城市分行领导班子先后前往多名职工家中看望员工高龄父母,送上最美好的祝愿和慰问金。

慰问中,邮储银行宣城市分行领导班子与老人亲切交谈,详细询问老人的健康状况和生活情况,叮嘱老人注意保暖、保重身体、合理饮食,并叮嘱家属要多陪伴老人,多关心老人的生活。

此次慰问接地气、有情感、有温度,传递出邮储银行稳健发展的正能量,在接下来的工作中,邮储银行宣城市分行将持续打造“民主工会、爱心工会、健康工会、维权工会”,努力创建企业放心、职工满意的工会组织。(邮储宣)

工行宣城绩溪适之街支行暖心服务获好评

本报讯 客户年事已高无法赴网点办理,银行人性化服务上门帮办。近日,工行宣城绩溪适之街支行暖心服务获好评。

2020年12月18日中午,一位客户来工行宣城绩溪适之街支行网点办理存取款业务,取款时输入密码都显示错误,客户非常着急。当班客服经理就存折是否本人进行询问,客户解释该存折为老母亲的工资存折。客服经理就重置密码需本人持本人身份证、介质来网点办理提醒客户。客户听闻后非常着急,向客服经理解释家里母亲年迈卧床无法起身。此时网点大堂经理看见该笔取款业务办理时间过长就上前进行了解,并将客户带入理财室进行询问。

经了解,客户母亲已有90多岁高龄,常年卧床不起,存折都交由子女进行管理,由于密码输入错误次数过多,存折已被锁定,必须做重置密码处理。大堂经理了解这一情况后,及时向网点负责人反馈,并安抚客户,可以提供上门服务,客户听闻后长舒一口气。在留下客户的联系方式后,网点立刻准备特事特办的材料,派出两位工作人员,进行上门核实、拍照。在手续齐全的情况下,当天就为客户办理完了该笔重置密码的业务。客户在取完钱后,对该行的服务态度以及效率赞不绝口。

(工行宣城绩溪适之街支行)

我与宣城二十年

宣城城市审计局 蒋佩珊

路上,短短四十分钟,就从县城回到了家里,回家的心情别提有多么雀跃了。

再后来啊,我考上了大学,毕业后进入了审计系统工作。记得那是2017年的2月,母亲第一次从小山村来到宣城,仅用了1个小时的时间。我带着她穿梭在城市的大街小巷,看着这座城市来来往往的汽车,拔地而起的高楼大厦,母亲拉着我的手,发出了一声感慨。感慨时光飞逝,感慨家乡变化,感慨这个崭新的时代带给我们这些渺小人物的变化,让我可以为家乡的审计事业尽一份力,添一把柴,用自己微不足道的力量,与国同梦,与家乡同梦。

现在,我在审计岗位上已经整整3年了,母亲也老了。每次回家的时候,她还是像小时候那样,千叮咛万嘱咐,告诉我勤勤恳恳做事,踏踏实实做人,不能被花花世界迷惑了眼睛,忘记了自己的本心。“云山苍苍,江水泱泱,先生之风,山高水长”,这些年来,我总记着母亲朴素的叮咛,以先辈奋斗者的一言一行要求自己,手持前辈交付的接力棒,砥砺前行。路漫漫其修远兮,要知道,站在新时代的交汇点上,我的家乡宣城,如何抓住长三角一体化高质量发展的重大

机遇,实现新的腾飞,需要你我每个人都付出千倍万倍的努力。

我与宣城二十年,令人喜悦的是现在。作为审计人,面对这科学的时代,信息化的社会,更应该不断提升自己,加强政治学习,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;加强业务知识,掌握数据审计技术,更好地发挥审计经济卫士的作用。

我与宣城二十年,令人期待的是将来。现在的宣城,面对前所未有的机遇,肩上的担子更重了。脚下的路虽泥泞,但人们从未停下步伐。宇航员、潜航员上天入地,让大国重器落地;无数平凡的建设者在工地上加班加点,为家乡的建设添砖加瓦;数以万计的扶贫干部,亦如李夏一样,奔波在扶贫奔小康的第一线。作为审计人,更要勇立潮头,勇于创新,在工作中发扬创新精神,在时代的前列,不负韶华,推动宣城在长三角一体化高质量发展大潮中的发展与腾飞。

宣城的发展,重担在我们肩上。今年的我,二十七岁,还能能为宣城奋斗四十年。这四十年,无论我身在何处,都将把祖国与家乡深深植根于心中,一路前行,以梦为马,不负自己,不负父母,不负家乡,不负祖国!

宣城铁塔公司全力做好防疫工作

本报讯 为贯彻落实安徽省疫情防控应急综合指挥部办公室《关于做好2021年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作》要求,宣城铁塔公司全面优化通信服务,全力做好宣城高铁站网络无线覆盖,确保两节期间新冠肺炎疫情防控工作正常运行。

宣城铁塔公司做好市区及各县市市区高铁站信号检测,及时了解高

铁站网络覆盖情况。在各高铁站派出专业人员进行现场测试,一旦出现网络信号问题即刻上报,第一时间与运营商沟通并制定初步方案,及时解决问题。

为确保疫情防控无死角,宣城铁塔公司与市铁办多次沟通,将高铁站出站口的设备采取临时电开通,恢复出站口及出站通道的手机信号覆盖,为旅客的快速扫码通行提供便捷。

此外,该公司还成立专项工作组,做好网络信号覆盖工作应急预案,时刻关注设备运行情况,按周进行网络情况对接,保障车站信号稳定运行。同时对车站旅客流量进行预测,随时做好信号增强的技术准备。

目前,宣城铁塔公司共出动信号测试人员7人次,协调解决信号弱覆盖1处,为广大旅客快速扫码、安全出行提供了通信保障。(铁塔宣)

各美其美绘新景

(上接第一版)

生活美 村容靓

走进笪笪乡独山村三关村村民组,干净整洁的水泥路通往各家各户,村民房前屋后柴草堆放整齐。沿路的彩绘墙上,一幅幅蕴含当地特色文化元素的彩绘光彩夺目,与绿油油的蔬菜、鲜艳艳的花卉融为一体。

2018年,三关村村民组被确定为市级美丽乡村建设点。几年来,该村投入110余万元开展人居环境整治、污水管网改造、建筑物外墙立面改造以及村庄绿化行动。不仅如此,该村还主动将精神文明建设内容融入美丽乡村建设中,让美丽乡村内外兼修,“颜值”与“气质”齐升。

“没花一分钱,干净卫生厕所就改造完成了,轻轻一按,既干净又方便,比以前的老厕所真是好多了,真要感谢党的好政策!”提起家中新用水的水冲式卫生厕所,新发镇双桥村渡东组贫困户戴火根的喜悦之情溢于言表。

以前的简易旱厕是另一番模样:一到夏天,臭气熏天,蚊虫也多,遇上雨天,地面更是湿滑。“像我年纪大了,上个厕所更是麻烦。”戴火根高兴地表示,现在好了,政府出钱出材料帮忙修了水冲式卫

生厕所,干净卫生,用起来很舒服!

窳一斑而知全豹。2017年起,新发镇双桥村全面推进“厕所革命”,如今,绝大多数村民家中的厕所已改成了水冲式厕所,村里的卫生状况得到彻底改变,居民的生活环境越来越好。

村容更靓,生活更美。刚从村里的“三美银行”回来,十字镇施吴村村民李开秀就迫不及待地移栽起了菊花,她手里捧着的花盆就是从“三美超市”兑换来的。“我平时喜欢收集各类花草,村里开展‘三美银行’创建工作后,我积极参加义务劳动挣积分,再兑换花盆等物品,把家里搞得更漂亮了!”她说。

2020年以来,郎溪县以新和村为试点进行推进,以积分兑换的方式,激发家庭创建热情,力争全村清洁户覆盖率达90%以上,美丽庭院户覆盖率达60%以上,“两香”家庭户及美丽经济示范户覆盖率各15%以上,并逐步在全县范围内推广,探索出一条具有郎溪特色的“三美”发展新路。

“三美银行”的成立和“三美超市”的开业,是郎溪县践行绿色发展理念、实施“生态立县”战略的重要抓手。通过实施积分制管理,该县进一步引导村民对房前屋后的卫生进行改善和提升,力争创建更多各具特色的美丽庭院,助力美丽乡村建设,推动引导村民自觉美化村庄环境,积极发展美丽经济。

我市全面推进河湖长制工作落地见效

(上接第一版)

“三个举措”,全面推进河湖综合治理持续改善水生态环境。一是“一河(湖)一策”为河湖综合治理提供技术支撑。为河湖“把脉问诊”,制定“一河(湖)一策”,建立“一河(湖)一档”,以系统性、整体性措施推进河湖治理工作。二是建立多部门、跨区域、分层级联防联控联治机制推进河湖综合整治。围绕市区水环境综合整治、南漪湖综合治理等治水难点热点问题,在各级河湖长统筹指导下,不断建立健全相关部门、涉及区域、不同层级共参、共建、共治的联防联控联治机制。三是创新河湖治理举措助力水生态环境改善。在全市全面铺开以“农村垃圾分类、促进人居环境整治和农村社会治理”为主题的“生态美超市”建设,拟在现有省级美丽中心村共建“生态美超市”334个,目前已超额完成达398个。

“四长齐聚”,携手共护一汪碧水。设立市、县、乡、村四级共2287名河湖长,在实现“河、湖、库、渠、沟、塘”等全区域、全流域、全水域、全覆

的基础上,探索设立“技术河长、河湖警长、生态检察长”,实现“四长齐聚”,共同携手推进河湖生态保护工作。一是建立宣城市河湖长制信息化管理系统,纳入视频监控作为“技术河长”,全天候监控河湖实况;二是全面建立河湖警长。截至2020年10月底,全市各地河湖警长制已全面建立。河湖警长上牌(公示牌)、上岗工作正在推进,为打击涉河湖违法行为提供强大执法支持。三是持续强化“河湖长+检察长”,设立生态检察官(长)。目前,已全面建立河湖长办与检察院协作推进河湖长制工作机制,其中,泾县率先在全省设立驻县河湖长办检察联络室;宣州区率先在全省设立驻乡镇“生态检察官”。

“五巡”为要,推动河湖长由“冠名制”向“责任制”转变。一是市级河湖长“带头巡”;二是县乡村级河湖长“全面巡”;三是民间河湖长“助力巡”;四是巡河APP“智慧巡”;五是围绕防汛防汛、文明创建等市委市政府重点、中心工作“重点巡”。

(丁国锋)

中国银行 宣城分行

开展“断卡”行动 抵制买卖账户

——“断卡”行动知多少

国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议决定,自2020年10月10日起,在全国范围内开展“断卡”行动。

什么是“断卡”行动

为坚决遏制电信网络诈骗案件高发多发态势,切实维护社会治安稳定和人民群众合法权益,国务院联席办决定开展以打击、治理、惩戒开办贩卖“两卡”违法犯罪团伙为主要内容的“断卡”行动。

“断卡”行动中的“两卡”指广义上的电话卡和银行卡。
电话卡:手机卡、物联网卡等。
银行卡:个人银行卡、对公账户及结算卡、非银行支付机构账户等。



为什么要开展“断卡”行动

1.损害人民群众利益。“两卡”是当前电信网络诈骗犯罪的必备工具。每年因遭受电信诈骗而造成的悲剧时有发生,对社会治安和家庭幸福造成了严重威胁。

2.危害国家安全。非法买卖“两卡”不仅是电信网络诈骗犯罪的根源,也大量滋生恐怖、毒品、跨境赌博、经济犯罪等各类违法犯罪,严重危害国家安全。

3.侵蚀社会诚信根基。非法开办贩卖“两卡”主要是学生、农民等群体。这类群体辨别是非能力差,容易受犯罪分子蛊惑蒙蔽。“两卡”问题如不及时遏制,长此以往将严重败坏社会风气,动摇社会诚信根基。

“断卡”行动打击对象

开卡团伙:自行或组织前往银行、运营商或通过信息化手段开办银行卡、电话卡的人员。

带队团伙:在各类QQ群、微信群等发布收购银行卡、电话卡信息,与开卡团伙交易,支付费用后收取“两卡”,交给收卡团伙的人员。

收卡团伙:接收带队团伙的银行卡、电话卡,交送贩卡团伙的人员。

贩卡团伙:接收全国各地收卡团伙的银行卡、电话卡,层层贩卖赚取差价的人员。



重点整治

“两卡”犯罪活动猖獗的开办地;涉案“两卡”人员较多的户籍地;涉案“两卡”较多的运营商和银行营业网点。

开办贩卖“两卡”的后果

根据《中国人民银行关于进一步加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪的通知》,中国人民银行、公安部依法加大买卖银行账户和支付账户、冒名开户惩戒力度,主要措施包括:

限制业务:银行和支付机构对经设区的市级及以上公安机关认定的出租、出借、出售、购买银行账户(含银行卡)或者支付账户的单位和个人及相关组织者,假冒他人身份或者虚构代理关系开立银行账户或者支付账户的单位和个人,5年内暂停其银行账户非柜面业务、支付账户所有业务,并不得为相关个人新开立账户。惩戒期满后,受惩戒的单位和個人申请办理新开立账户业务的,银行和支付机构应加大审核力度。

信用惩戒:人民银行将相关单位和个人信息移送金融信用信息基础数据库并向社会公布。

刑事处罚:出租、出借、出售和买卖银行账户的行为还可能触犯法律,涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪、妨害信用卡管理等罪名,人民法院、检察院将依法从快从严惩处。无法刑事处罚的,公安机关将按照治安处罚法等顶格处理。



“断卡”行动 我们可以做什么?

- 1.不轻信他人,不贪图小利,不出借出借个人名下的电话卡、银行卡。
- 2.保管好存有个人信息的物件或资料,谨防泄露个人信息。
- 3.若发现买卖“两卡”等犯罪行为,请及时向公安机关举报。